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 БЕОГРАД - Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да, после изјаве
званичника САД Филипа Рикера да од Србије није тражено да одустане од Резолуције
12 44, очекује да ће се већ у року од 24 сата наћи решење за регионално представљање
Приштине, и да то решење буде позивање на тај документ Савета безбедности УН.

  

Тадић је, у изјави новинарима, истакао да је за њега Рикерова изјава била и добра и
изненађујућа.

  

"Држим међународну заједницу за реч. Очекујем да (посредник ЕУ у дијалогу Београда
и Приштине Роберт) Купер изађе одмах са решењем за представљање Приштине, који
ће значити да на таблици Косово пише и Резолуција 1244 СБ УН, пошто се већ од Србије
није захтевало да одустане од те Резолуције", рекао је Тадић.

  

Он је рекао да ће у разговорима са Купером, који ће ове недеље посетити Београд,
проверити чланице међународне заједнице.

  

Председник је рекао да чињеница да је америчка државна секретарка Хилари Клинтон
иницирала телефонски разговор са њим показује заинтересованост те земље за КиМ,
као и за ставове које Србија има поводом решења тог питања.

  

Он јој је пренео да Србија никада неће признати Косово и да поштује Резолуцију 1244 и
да трага за решењем за регионално представљање Приштине, које неће значити
имплицитно признавање независности.

  

Тадић је у изјави новинарима, након састанка са председницима Савеза самосталних
синдиката Србије, рекао да је најгоре када се решења траже и планови спроводе без
интересовања за став Србије.
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Председник Србије је истакао да председници локалних самоуправа на северу Косова
имају право на свој став о одржавању референдума, али да је такав став штетан када је
у питању државна политика.

  

Тадић је рекао да Србија данас води тежак и ризичан дијалог са међународном
заједницом о Косову и да представници локалне самоуправе морају да сагледају те
околности.

  

"Не може локална самоуправа да оствари више него држава и не треба својим одлукама
да смање потенцијал државе да реши проблем", указао је Тадић и додао да
представници локалне самоуправе треба да буду од помоћи, а не да одмажу.

  

Председник је поновио да Србија трага за решењем проблема, као и да постоји план,
чије је делове представио међународној заједници.

  

"С друге стране води се технички дијалог да се олакша живот грађанима", рекао је
Тадић, напомињући да су оба процеса веома тешка, али да Србија неће одустати ни од
једног, као што неће одустати ни од европских интеграција.

  

"Народи који одустају показују да се могу уцењивати и притискати", рекао је Тадић и
додао да би попуштање по питању Косова могло да доведе до интернационализације
других територијалних питања у Србији.

  

Лидер ДС и председник Србије није желео да износи процене када ће бити одржани
наредни парламентарни и локални избори, истичући да ће они бити одржани у уставом
предвиђеном времену.

  

Тадић није пружио одговор ни на питање о кандидату те странке за будућег премијера.

  

"Где журите са тим, ДС има довољно добрих кандидата и то сви грађани добро знају.
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Прво скочи па реци хоп", рекао је Тадић.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


